

easypro

Responsable - Responsable

Assouplissant Peaux sensibles

Fabric softener for sensitive skin - Suavizante para pieles sensibles

Confère de la souplesse au linge et un toucher doux et très agréable. Respecte les textiles, diminue les phénomènes d'électricité statique et facilite le repassage. Laisse un parfum doux et agréable sur le linge.

Respecte les peaux sensibles, formule testée dermatologiquement. Parfum naturel «Amande coing». Sans colorant, sans OGM, sans Ether de Glycol (solvant pétrolier), sans MIT/CMIT.

Son label ECOCERT garantit le respect de l'environnement. Sans VLEP réglementaire. Biodégradable à 100 % (selon la méthode OCDE 302 B).

Gives the laundry a soft and pleasant feel. Respects textiles, reduces static electricity and makes ironing easier. Leaves a soft and pleasant fragrance on the laundry. Respects sensitive skin, dermatologically tested formula. «Almond and quince» natural fragrance. No dyes, no GMOs, no Glycol Ether (petroleum solvent), no MIT/CMIT. Its ECOCERT label guarantees respect for the environment. No regulatory VLEP. 100% biodegradable (according to OECD 302 B method).

Proporciona a la colada un tacto suave y agradable. Respeta los tejidos, reduce la electricidad estática y facilita el planchado. Deja una fragancia suave y agradable en la ropa. Respeta la piel sensible, fórmula dermatológicamente testada. Fragancia natural «Membrillo Almendra». Sin colorantes, sin OGM, sin Éter de Glicol (disolvente del petróleo), sin MIT/CMIT. Su etiqueta ECOCERT garantiza el respeto del medio ambiente. Sin VLEP reglamentario. 100% biodegradable (según el método OCDE 302 B).



5L

easypro

SETIFB01 5-V0

Assouplissant Peaux sensibles

Fabric softener for sensitive skin - Suavizante para pieles sensibles



MODE D'EMPLOI : Ajouter dans le compartiment adoucissant de la machine ou dans la dernière eau de rinçage. Ne jamais verser directement sur le linge. Lavage en machine : environ 4 à 10 mL par kg de linge sec. Lavage à la main : 50 mL dans 8 L d'eau, diluer le produit avant d'immerger le linge. Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave-linge à pleine charge, privilégiez les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

COMPOSITION : Contient parmi d'autres composants (règlement (CE N°648/2004)) : entre 5 % et 15 % : agents de surfaces cationiques, moins de 5 % : conservateur (sodium benzoate), acide citrique, parfum, stabilisants. Contient aussi : eau, solvant. **97 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.**

MANIPULATION - STOCKAGE : Lire l'étiquette avant utilisation. Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Fiche de données de sécurité disponible sur www.easypopro.net. Pour une question de sécurité, ne pas déconditionner le produit de son emballage d'origine et ne pas réutiliser l'emballage vide. Pour une conservation optimale, conserver le produit à l'abri de la chaleur, de la lumière et du gel. Emballage 100 % recyclable.

LÉGISLATION : Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT « Ecodétergent » disponible sur <http://detergents.ecocert.com>. Formule déposée au centre antipoison de Nancy (N°2230) : + 33 (0)3 83 22 50 50. N° de téléphone d'appel d'urgence INRS/ORFILA : + 33 (0)1 45 42 59 59.

INSTRUCTIONS FOR USE : Add to the softener compartment of the machine or to the last rinse water. Never pour directly onto the laundry. Machine wash : approx. 4 to 10 mL per kg of dry laundry. Hand washing : 50 mL in 8 L of water, dilute the product before immersing the laundry. To be environmentally friendly, run your washing machine at full load, use low temperature wash cycles and follow the dosage instructions. **COMPOSITION :** Contains among other components (regulation (EC N°648/2004)) : between 5 % and 15 % cationic surfactants, less than 5 % preservatives (sodium benzoate), citric acid, fragrance, stabilizers. Also contains: water, solvent. 97 % of the total ingredients are of natural origin. **HANDLING - STORAGE :** Read the label before use. Keep out of reach of children. If a doctor is consulted, keep the container or label available. Safety data sheet available on www.easypopro.net. For safety reasons, do not unpack the product from its original packaging and do not reuse the empty packaging. For optimal storage, keep the product away from heat, light and frost. Packaging 100 % recyclable. **LEGISLATION :** Detergent certified by ECOCERT Greenlife according to the ECOCERT "Ecodetergent" standard available at <http://detergents.ecocert.com/en>. Form filed with the Nancy poison control centre (No. 2230) : + 33 (0)3 83 22 50 50. INRS/ORFILA emergency telephone number : + 33 (0)1 45 42 59 59.

INSTRUCCIONES DE USO : Añadir al compartimento del suavizante de la lavadora o al agua del último aclarado. Nunca verter directamente sobre la colada. Lavado a máquina : aprox. 4 a 10 mL por kg de ropa seca. Lavado a mano : 50 mL en 8 L de agua, diluir el producto antes de sumergir la colada. Para ser respetuoso con el medio ambiente, ponga la lavadora a plena carga, utilice ciclos de lavado a baja temperatura y siga las instrucciones de dosificación. **COMPOSICIÓN :** Contiene entre otros ingredientes (Reglamento CE n° 648/2004) : entre 5 % y 15 % : tensioactivos catiónicos, menos de 5 % : conservante (benzoato sódico), ácido cítrico, fragancia, estabilizantes. También contiene : agua, disolvente. El 97 % del total de los ingredientes son de origen natural. **MANIPULACIÓN - ALMACENAMIENTO :** Leer la etiqueta antes de usar. Manténgase fuera del alcance de los niños. En caso de consulta médica, conservar el envase o la etiqueta a mano. Ficha de datos de seguridad disponible en www.easypopro.net. Por razones de seguridad, no desembale el producto de su envase original y no reutilice el envase vacío. Para un almacenamiento óptimo, mantenga el producto alejado del calor, la luz y las heladas. Embalaje 100 % reciclable. **LEGISLACIÓN :** Detergente certificado por ECOCERT Greenlife según la norma ECOCERT "Ecodetergente" disponible en <http://detergents.ecocert.com/en>. Formulario presentado en el centro toxicológico de Nancy (N°2230) : + 33 (0)3 83 22 50 50. Teléfono de urgencias INRS/ORFILA : + 33 (0)1 45 42 59 59.

easypopro

11L005

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France

+33 (0)5 63 62 61 91

N° de LOT : voir sur le haut du flacon
LOT No : See packaging / Lote : Ver envase



SETIFB01-6V0

231023